



КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

03170, м. Київ-170, вул. Мельниченка, 1, тел. (044) 424-31-54, факс (044) 424-31-54
e-mail: inbox@ks.ko.court.gov.ua, КОД ЄДРПОУ 02892161

21.11.2024 Вих. 03-02/27/2024

Андрію ЧЕХОНАДСЬКОМУ

foi+request-136838-61f7dafb@dostup.org.ua

Києво-Святошинський районний суд Київської області отримавши за належністю запит від 15.11.2024 від Територіального управління державної судової адміністрації України в Київській області, який надійшов до суду 20.11.2024, зареєстрований в автоматизованій системі документообігу суду за Вх.№52035, щодо надання інформації наявності/відсутності спеціалізації суддів у суді, повідомляє наступне.

Відповідно до ст.18 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» суди спеціалізуються на розгляді цивільних, кримінальних, адміністративних справ, а також справ про адміністративні правопорушення. У випадках, визначених законом, а також за рішенням зборів суддів відповідного суду може запроваджуватися спеціалізація суддів з розгляду конкретних категорій справ. У місцевих загальних судах та апеляційних судах діє спеціалізація суддів із здійснення кримінального провадження щодо неповнолітніх. Судді (суддя), уповноважені здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, обираються з числа суддів відповідного суду зборами суддів цього суду за пропозицією голови суду або за пропозицією будь-якого судді цього суду, якщо пропозиція голови суду не була підтримана, на строк не більше трьох років і можуть бути переобрані повторно. Кількість суддів, уповноважених здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, визначається окремо для кожного суду зборами суддів цього суду. Суддею, уповноваженим здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, може бути обрано суддю зі стажем роботи суддею не менше десяти років, досвідом здійснення кримінального провадження в суді і високими морально-діловими та професійними якостями. У разі відсутності в суді суддів з необхідним стажем роботи суддя, уповноважений здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, обирається з числа суддів, які мають найбільший стаж роботи на посаді судді. Судді, уповноважені здійснювати кримінальне провадження щодо неповнолітніх, не звільняються від виконання обов'язків судді відповідної інстанції, проте здійснення ними таких повноважень ураховується при розподілі судових справ та має пріоритетне значення.

Виходячи з вищевикладеного, зазначаємо що у Києво-Святошинському районному суді Київської області визначено спеціалізацію кожному судді

рішенням зборів суддів, строком на кожні три роки, а також визначено спеціалізацію з розгляду кримінальних проваджень щодо неповнолітніх.

Також зазначаємо, що в Києво-Святошинському районному суді Київської області відсутні судді в яких відсутнє визначення спеціалізації.

З повагою,
В.о. Голови суду
вик.Н.О.Распутна

A handwritten signature in blue ink, consisting of several fluid, overlapping strokes that form a stylized representation of the name Vladislav Lisenko.

Владислав ЛИСЕНКО